
NL  Handleiding: Cosy & Trendy Ovenwant D'nim Donkerblauw

Producttitel

Cosy & Trendy Ovenwant D'nim Donkerblauw

Inhoud van het product

• 1 ovenwant

• Materiaal: Textiel (Katoen)

Gebruiksinstructies

• Gebruik: Geschikt voor het veilig hanteren van hete ovenschalen, pannen en bakplaten

• Geschikt voor oven: Ja

• Vaatwasserbestendig: Nee, handwas aanbevolen

• Ophangbaar: Ja, met lusje voor opberging

Onderhouds- en reinigingsinstructies

• Wassen: Was textiel keukengerei regelmatig op een temperatuur die geschikt is voor het materiaal, zoals

aangegeven op het wasetiket.

• Vlekken: Behandel vlekken zo snel mogelijk door het product vooraf te weken of een geschikt

vlekverwijderingsmiddel te gebruiken.

• Drogen: Laat het product volledig drogen voordat u het opbergt, om schimmelvorming te voorkomen.

• Vermijd: Gebruik geen agressieve bleekmiddelen die de vezels van het textiel kunnen aantasten.

Veiligheidsinstructies

• Ontvlambaarheid: Textiel kan vlam vatten bij contact met open vuur of hoge hitte. Houd textiel keukengerei

uit de buurt van gasvlammen, hete kookplaten en andere warmtebronnen.

• Hygiëne: Gebruik aparte doeken voor het afvegen van oppervlakken en het hanteren van voedsel om

kruisbesmetting te voorkomen.

• Slijtage: Controleer het product regelmatig op beschadigingen zoals rafels of gaten. Vervang beschadigd

textiel direct.

Leeftijdsrestricties

Niet van toepassing. Dit product is geschikt voor gebruik door volwassenen en kinderen onder toezicht van

een volwassene.

Instructies voor verwijdering

• Voer afgedankt textiel keukengerei af via de textielbak of een inzamelpunt voor textiel in uw gemeente.

• Ernstig vervuild of beschadigd textiel dat niet meer reinigbaar is, mag bij het restafval worden

gedeponeerd.

Waarschuwingen



P210: Verwijderd houden van warmte, hete oppervlakken, vonken, open vuur en andere

ontstekingsbronnen. Niet roken.:

Door deze richtlijnen te volgen, zorgt u voor een langdurige en optimale prestatie van uw product. Voor

meer informatie of specifieke vragen kunt u contact opnemen met de klantenservice of de winkel waar u het

product heeft aangeschaft.



EN  User Manual: Cosy & Trendy Oven Glove D'nim Dark Blue

Product Title

Cosy & Trendy Oven Glove D'nim Dark Blue

Contents of the Product

• 1 oven glove

• Material: Textile (Cotton)

User Instructions

• Use: Suitable for safely handling hot oven dishes, pans and baking trays

• Oven safe: Yes

• Dishwasher safe: No, hand wash recommended

• Hang loop: Yes, for easy storage

Maintenance and Cleaning Instructions

• Washing: Wash textile kitchenware regularly at a temperature suitable for the material, as indicated on the

care label.

• Stains: Treat stains as quickly as possible by pre-soaking the product or using a suitable stain remover.

• Drying: Allow the product to dry completely before storing, to prevent mould.

• Avoid: Do not use aggressive bleaching agents that may damage the textile fibres.

Safety Instructions

• Flammability: Textile can catch fire when in contact with open flame or high heat. Keep textile kitchenware

away from gas flames, hot hobs and other heat sources.

• Hygiene: Use separate cloths for wiping surfaces and handling food to prevent cross-contamination.

• Wear: Inspect the product regularly for damage such as fraying or holes. Replace damaged textile

immediately.

Age Restrictions

Not applicable. This product is suitable for use by adults and children under the supervision of an adult.

Disposal Instructions

• Dispose of used textile kitchenware via a textile collection point or textile bin in your municipality.

• Heavily soiled or damaged textile that can no longer be cleaned may be disposed of with general

household waste.

Warnings

P210: Keep away from heat, hot surfaces, sparks, open flames and other ignition sources. No

smoking.:



By following these guidelines, you ensure long-lasting and optimal performance of your product. For more

information or specific inquiries, please contact customer service or the store where you purchased the

product.



DE  Gebrauchsanleitung: Cosy & Trendy Ofenhandschuh D'nim

Dunkelblau

Produkttitel

Cosy & Trendy Ofenhandschuh D'nim Dunkelblau

Produktinhalt

• 1 Ofenhandschuh

• Material: Textil (Baumwolle)

Benutzeranleitung

• Verwendung: Geeignet zum sicheren Umgang mit heißen Auflaufformen, Töpfen und Backblechen

• Ofenfest: Ja

• Spülmaschinenfest: Nein, Handwäsche empfohlen

• Aufhängbare Schlaufe: Ja, zur einfachen Aufbewahrung

Pflege- und Reinigungshinweise

• Waschen: Waschen Sie Textil-Küchenutensilien regelmäßig bei einer für das Material geeigneten

Temperatur, wie auf dem Pflegeetikett angegeben.

• Flecken: Behandeln Sie Flecken so schnell wie möglich, indem Sie das Produkt einweichen oder ein

geeignetes Fleckentfernungsmittel verwenden.

• Trocknen: Lassen Sie das Produkt vor dem Aufbewahren vollständig trocknen, um Schimmelbildung zu

verhindern.

• Vermeiden: Verwenden Sie keine aggressiven Bleichmittel, die die Textilfasern beschädigen könnten.

Sicherheitshinweise

• Entflammbarkeit: Textilien können in Kontakt mit offener Flamme oder starker Hitze Feuer fangen. Halten

Sie Textil-Küchenutensilien von Gasflammen, heißen Kochflächen und anderen Wärmequellen fern.

• Hygiene: Verwenden Sie separate Tücher zum Abwischen von Oberflächen und zum Umgang mit

Lebensmitteln, um eine Kreuzkontamination zu vermeiden.

• Verschleiß: Überprüfen Sie das Produkt regelmäßig auf Beschädigungen wie Ausfransen oder Löcher.

Ersetzen Sie beschädigtes Textil sofort.

Altersbeschränkungen

Nicht zutreffend. Dieses Produkt ist für die Verwendung durch Erwachsene und Kinder unter Aufsicht eines

Erwachsenen geeignet.

Entsorgungshinweise

• Entsorgen Sie ausgedientes Textil-Küchenutensilien über eine Textilsammelstelle oder einen

Altkleidercontainer in Ihrer Gemeinde.



• Stark verschmutztes oder beschädigtes Textil, das nicht mehr gereinigt werden kann, darf im Restmüll

entsorgt werden.

Warnhinweise

P210: Von Hitze, heißen Oberflächen, Funken, offenen Flammen und anderen Zündquellen

fernhalten. Nicht rauchen.:

Wenn Sie diese Richtlinien befolgen, sorgen Sie für eine langlebige und optimale Leistung Ihres Produkts.

Für weitere Informationen oder spezifische Fragen wenden Sie sich bitte an den Kundenservice oder das

Geschäft, in dem Sie das Produkt gekauft haben.



FR  Manuel d'utilisation: Cosy & Trendy Gant de Four D'nim Bleu

Foncé

Titre du produit

Cosy & Trendy Gant de Four D'nim Bleu Foncé

Contenu du produit

• 1 gant de four

• Matière: Textile (Coton)

Instructions d'utilisation

• Utilisation: Convient pour manipuler en toute sécurité les plats chauds, les casseroles et les plaques de

cuisson

• Adapté au four: Oui

• Lave-vaisselle: Non, lavage à la main recommandé

• Boucle d'accrochage: Oui, pour un rangement facile

Instructions d'entretien et de nettoyage

• Lavage : Lavez les ustensiles de cuisine en textile régulièrement à une température adaptée au matériau,

conformément aux indications de l'étiquette d'entretien.

• Taches : Traitez les taches le plus rapidement possible en faisant tremper le produit ou en utilisant un

détachant approprié.

• Séchage : Laissez le produit sécher complètement avant de le ranger, afin d'éviter la formation de

moisissures.

• Évitez : N'utilisez pas de produits de blanchiment agressifs susceptibles d'endommager les fibres du

textile.

Consignes de sécurité

• Inflammabilité : Le textile peut s'enflammer au contact d'une flamme nue ou d'une chaleur intense.

Éloignez les ustensiles de cuisine en textile des flammes de gaz, des plaques chauffantes et de toute autre

source de chaleur.

• Hygiène : Utilisez des torchons séparés pour essuyer les surfaces et manipuler les aliments, afin d'éviter

toute contamination croisée.

• Usure : Inspectez régulièrement le produit pour détecter tout dommage tel que des effilochages ou des

trous. Remplacez immédiatement tout textile endommagé.

Restrictions d'âge

Non applicable. Ce produit est destiné à être utilisé par des adultes et des enfants sous la supervision d'un

adulte.

Instructions d'élimination



• Déposez les ustensiles de cuisine en textile usagés dans une borne de collecte textile ou un point de

collecte de votre commune.

• Le textile fortement souillé ou endommagé qui ne peut plus être nettoyé peut être déposé dans les ordures

ménagères résiduelles.

Avertissements

P210: Tenir à l'écart de la chaleur, des surfaces chaudes, des étincelles, des flammes nues et

de toute autre source d'inflammation. Ne pas fumer.:

En suivant ces directives, vous assurez une performance durable et optimale de votre produit. Pour plus

d'informations ou des questions spécifiques, veuillez contacter le service client ou le magasin où vous avez

acheté le produit.



IT  Manuale d'uso: Cosy & Trendy Guanto da Forno D'nim Blu

Scuro

Titolo del prodotto

Cosy & Trendy Guanto da Forno D'nim Blu Scuro

Contenuto del prodotto

• 1 guanto da forno

• Materiale: Tessile (Cotone)

Istruzioni per l'uso

• Utilizzo: Adatto per maneggiare in sicurezza piatti, pentole e teglie caldi da forno

• Sicuro per il forno: Sì

• Lavastoviglie: No, lavaggio a mano consigliato

• Anello di sospensione: Sì, per facile conservazione

Istruzioni di manutenzione e pulizia

• Lavaggio: Lavare gli utensili da cucina in tessile regolarmente a una temperatura adatta al materiale, come

indicato sull'etichetta di cura.

• Macchie: Trattare le macchie il prima possibile mettendo il prodotto in ammollo o utilizzando un idoneo

smacchiatore.

• Asciugatura: Lasciare asciugare completamente il prodotto prima di riporlo, per prevenire la formazione di

muffe.

• Evitare: Non utilizzare candeggina aggressiva che potrebbe danneggiare le fibre del tessile.

Istruzioni di sicurezza

• Infiammabilità: Il tessile può prendere fuoco a contatto con fiamme libere o calore elevato. Tenere gli

utensili da cucina in tessile lontano da fiamme a gas, piani cottura caldi e altre fonti di calore.

• Igiene: Utilizzare panni separati per pulire le superfici e maneggiare gli alimenti, al fine di evitare la

contaminazione incrociata.

• Usura: Ispezionare regolarmente il prodotto per individuare eventuali danni come sfilacciature o fori.

Sostituire immediatamente il tessile danneggiato.

Restrizioni di età

Non applicabile. Questo prodotto è adatto all'uso da parte di adulti e bambini sotto la supervisione di un

adulto.

Istruzioni per lo smaltimento

• Smaltire gli utensili da cucina in tessile esauriti tramite un punto di raccolta tessile del proprio comune.

• Il tessile gravemente sporco o danneggiato che non può più essere pulito può essere smaltito con i rifiuti

domestici indifferenziati.



Avvertenze

P210: Tenere lontano da fonti di calore, superfici calde, scintille, fiamme libere e altre

sorgenti di accensione. Non fumare.:

Seguendo queste linee guida, garantirete prestazioni durature e ottimali del vostro prodotto. Per ulteriori

informazioni o domande specifiche, contattare il servizio clienti o il negozio in cui è stato acquistato il

prodotto.



PL  Instrukcja obsługi: Cosy & Trendy Rękawica Kuchenna D'nim

Ciemnoniebieski

Tytuł produktu

Cosy & Trendy Rękawica Kuchenna D'nim Ciemnoniebieski

Zawartość produktu

• 1 rękawica kuchenna

• Materiał: Tekstylia (Bawełna)

Instrukcje użytkowania

• Zastosowanie: Idealna do bezpiecznego obsługiwania gorących naczyń, garnków i blach piekarskich

• Bezpieczna do pieca: Tak

• Zmywiarka: Nie, zalecane ręczne mycie

• Pętelka do zawieszenia: Tak, do łatwego przechowywania

Instrukcje konserwacji i czyszczenia

• Pranie: Pierz tekstylne akcesoria kuchenne regularnie w temperaturze odpowiedniej dla materiału,

zgodnie z instrukcją na etykiecie pielęgnacyjnej.

• Plamy: Usuń plamy jak najszybciej, mocząc produkt lub stosując odpowiedni środek do usuwania plam.

• Suszenie: Przed przechowywaniem całkowicie wysusz produkt, aby zapobiec powstawaniu pleśni.

• Unikaj: Nie używaj agresywnych środków wybielających, które mogą uszkodzić włókna tekstylne.

Instrukcje bezpieczeństwa

• Łatwopalność: Tekstylia mogą zapalić się w kontakcie z otwartym ogniem lub wysoką temperaturą.

Trzymaj tekstylne akcesoria kuchenne z dala od płomieni gazowych, gorących płyt kuchennych i innych

źródeł ciepła.

• Higiena: Używaj oddzielnych ścierek do wycierania powierzchni i kontaktu z żywnością, aby uniknąć

krzyżowego zanieczyszczenia.

• Zużycie: Regularnie sprawdzaj produkt pod kątem uszkodzeń, takich jak strzępienie lub dziury.

Natychmiast wymieniaj uszkodzone tekstylia.

Ograniczenia wiekowe

Nie dotyczy. Produkt jest przeznaczony do użytku przez dorosłych oraz dzieci pod nadzorem osoby

dorosłej.

Instrukcje utylizacji

• Zużyte tekstylne akcesoria kuchenne należy oddać do pojemnika na tekstylia lub do punktu zbiórki

tekstyliów w swojej gminie.

• Mocno zabrudzone lub uszkodzone tekstylia, których nie można już wyczyścić, można wyrzucić do

odpadów zmieszanych.



Ostrzeżenia

P210: Przechowywać z dala od źródeł ciepła, gorących powierzchni, iskier, otwartego ognia i

innych źródeł zapłonu. Nie palić.:

Przestrzegając tych wytycznych, zapewnisz długotrwałe i optymalne działanie swojego produktu. Aby

uzyskać więcej informacji lub zadać konkretne pytania, skontaktuj się z obsługą klienta lub sklepem, w

którym zakupiono produkt.



ES  Manual de usuario: Cosy & Trendy Manopla de Horno D'nim

Azul Oscuro

Título del producto

Cosy & Trendy Manopla de Horno D'nim Azul Oscuro

Contenido del producto

• 1 manopla de horno

• Material: Textil (Algodón)

Instrucciones de uso

• Uso: Adecuada para manipular con seguridad platos, cazuelas y bandejas de horno calientes

• Apta para horno: Sí

• Apta para lavavajillas: No, se recomienda lavado a mano

• Asa de cuelgue: Sí, para fácil almacenamiento

Instrucciones de mantenimiento y limpieza

• Lavado: Lave los utensilios de cocina de textil regularmente a una temperatura adecuada para el material,

según las indicaciones de la etiqueta de cuidado.

• Manchas: Trate las manchas lo antes posible remojando el producto o utilizando un quitamanchas

adecuado.

• Secado: Deje secar completamente el producto antes de guardarlo, para evitar la formación de moho.

• Evite: No utilice agentes blanqueadores agresivos que puedan dañar las fibras del textil.

Instrucciones de seguridad

• Inflamabilidad: El textil puede arder en contacto con llamas abiertas o calor intenso. Mantenga los

utensilios de cocina de textil alejados de llamas de gas, placas de cocción calientes y otras fuentes de

calor.

• Higiene: Utilice paños separados para limpiar superficies y manipular alimentos, a fin de evitar la

contaminación cruzada.

• Desgaste: Inspeccione el producto regularmente para detectar daños como deshilachados o agujeros.

Reemplace inmediatamente cualquier textil dañado.

Restricciones de edad

No aplicable. Este producto es apto para su uso por adultos y niños bajo la supervisión de un adulto.

Instrucciones de eliminación

• Deposite los utensilios de cocina de textil en desuso en un contenedor de textil o en un punto de recogida

de su municipio.

• El textil muy sucio o dañado que ya no pueda limpiarse puede desecharse junto con los residuos

domésticos generales.



Advertencias

P210: Mantener alejado del calor, superficies calientes, chispas, llamas abiertas y otras

fuentes de ignición. No fumar.:

Siguiendo estas directrices, asegurará un rendimiento duradero y óptimo de su producto. Para más

información o consultas específicas, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente o la tienda

donde adquirió el producto.



SV  Bruksanvisning: Cosy & Trendy Ugnshandske D'nim Mörkblå

Produkttitel

Cosy & Trendy Ugnshandske D'nim Mörkblå

Produktinnehåll

• 1 ugnshandske

• Material: Textil (Bomull)

Användarinstruktioner

• Användning: Lämplig för att säkert hantera heta ugnskärl, kastruller och bakplattor

• Ugnsäker: Ja

• Diskmaskin: Nej, handtvätt rekommenderas

• Upphängningsslinga: Ja, för enkel förvaring

Underhålls- och rengöringsinstruktioner

• Tvätt: Tvätta köksredskap i textil regelbundet vid en temperatur som är lämplig för materialet, enligt

anvisningarna på tvättetiketten.

• Fläckar: Behandla fläckar så snabbt som möjligt genom att blötlägga produkten eller använda ett lämpligt

fläckborttagningsmedel.

• Torkning: Låt produkten torka helt innan den förvaras, för att förhindra mögel.

• Undvik: Använd inte aggressiva blekmedel som kan skada textilfibrerna.

Säkerhetsinstruktioner

• Brandfarlighet: Textil kan fatta eld vid kontakt med öppen låga eller hög värme. Håll köksredskap i textil

borta från gaslågor, heta kokplattor och andra värmekällor.

• Hygien: Använd separata dukar för att torka av ytor och hantera livsmedel för att förhindra

korskontaminering.

• Slitage: Kontrollera produkten regelbundet för skador som fransning eller hål. Ersätt skadat textil

omedelbart.

Åldersbegränsningar

Ej tillämpligt. Denna produkt är lämplig för användning av vuxna och barn under överinseende av en vuxen.

Avfallsinstruktioner

• Lämna uttjänade köksredskap i textil till en textilåtervinning eller insamlingspunkt för textil i din kommun.

• Kraftigt smutsad eller skadad textil som inte längre kan rengöras får lämnas med restavfallet.

Varningar

P210: Får inte utsättas för värme, heta ytor, gnistor, öppen låga eller andra

antändningskällor. Rökning förbjuden.:



Genom att följa dessa riktlinjer säkerställer du en långvarig och optimal prestanda av din produkt. För mer

information eller specifika frågor, kontakta kundtjänst eller butiken där du köpte produkten.


